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CONSTANTES FISICAS

Aceleracion de gravedad (valor promedio):
g = 9,8 [m/s?]

Carga del electrén:
e = -1,60x10™'° [C]

Constante de Boltzmann:
k = 1,38x10% [1/°K]

Constante de gravitacion universal:
G = 6,67x10'' [N-m?/kg?]

Constante de permeabilidad:
Ho = 4Tx107 [H/m] = 1,26x10° [H/m]

Constante de permitividad:
g0 = 8,85x107'2 [F/m]

Constante de Planck:
h = 6,63x1073* [J-s]

Constante de proporcionalidad:
K = 9x10° [N-m?/C?]

Constante solar = 1340 [W/m?]

Constante universal de los gases ideales:
R = 0,082 [atm-//mol-°K] = 1,98 [cal/mol-°K] = 8,32 [J/mol-°K]

Densidad del aire seco a 0°Cy 1 [atm] = 1,293 [kg/m?]

Densidad maxima del agua =1 [g/ml] (a 3,98°Cy 1 [atm])
Densidad media de la Tierra = 5522 [kg/m?3®] = 5,522 [kg//]
Equivalente mecanico del calor:J = 4,19 [J/cal]

Longitud de onda del electréon segiin Compton: A, = 2,43x10'2 [m]
Masa de la Tierra = 5,983x10%* [kg]

Masa del electrén en reposo: m. = 9,11x1073! [kg]

Masa del neutrén en reposo: m, = 1,67x10%7 [kg]

Masa del protén en reposo: m, = 1,67x10°%7 [kg]

Momento del dipolo magnético terrestre = 6,4x10%' [A-m?]

Momento magnético del electron = 9,28x10732 [J-m?/Wb]



@ | LA QUIMICA ES FACIL

A www.laquinicaesfacil jimdo.com | lagmeaesfacil@gmail.com
Quuoica 667 351 257

Namero de Avogadro: N, = 6,02x10% [mol™]
Punto de congelacién del agua = 273,15 [°K]
Punto de ebullicion del agua = 373,15 [°K]
Punto triple del agua = 273,16 [°K]

Radio de la primera o6rbita de Bohr en el atomo de hidrégeno:
ap = 5,29x10' [m]

Radio ecuatorial de la Tierra = 6,378x10° [m]

Radio polar de la Tierra = 6,357x10° [m]

Radio promedio de la Tierra = 6,371x10° [m]

Relacion masa-energia = 8,99x10'¢ [m?/s?]

Velocidad angular media de rotacién de la Tierra = 7,29x10° [s™!]
Velocidad de la luz en el vacio: ¢ = 3,00x10% [m/s]

Velocidad del sonido en el aire secoa 0 [°C] y 1 [atm] = 331,4 [m/s]
Velocidad orbital media de la Tierra = 29.770 [m/s]

Volumen de la Tierra = 1,087x10%! [m?3]

Volumen patrén de los gases ideales a 0 [°C] y 1 [atm] =
0,0224 [m3] = 22,4 [/]



